
　　　　　　　　H３１年３月　回答者総数　１３７件内、（図書館　５０件）

　Q．１　今日この施設を利用された目的は？
児童館 1
図書館 42
神津支所 3
学習室 0
イベント 1
フリースペース 0
その他 3
無回答 1

51

　Q．２　この図書館の情報を何でしりましたか？
広報伊丹 15
図書館の館内チラシ 19
公共機関の配布チラシ 5
その他情報誌 1
市ホームページ 0
図書館ホームページ 18
口こみ 2
図書館職員 4
知人・友人 6
その他 2
無回答 2

74

　Q．３　図書館神津分館の職員の接遇態度はいかがですか？
たいへん満足 45
満足 3
やや満足 1
やや不満 0
たいへん不満 0
無回答 1

50

　　　

　Q．４　図書館の本の並べ方や行事案内について。
　　　　①本の並べ方

たいへん満足 24
満足 21
やや満足 1
やや不満 0
たいへん不満 0
無回答 4

50
　　　　②行事案内

たいへん満足 15
満足 20
やや満足 2
やや不満 0
たいへん不満 0
無回答 13

50
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　Q．５　図書館を利用された方にお尋ねします。
　　　　①本の貸出・予約等について

たいへん満足 36
満足 14
やや満足 0
やや不満 0
たいへん不満 0
無回答 0

50

　　　　②本や調べものの相談について
たいへん満足 28
満足 17
やや満足 2
やや不満 0
たいへん不満 0
無回答 3

50

　　　　③図書館の催しやおはなし会などの行事について。
たいへん満足 20
満足 15
やや満足 0
やや不満 1
たいへん不満 0
無回答 14

50

　　　　➃開館日、開館時間など管理運営について。
たいへん満足 17
満足 16
やや満足 2
やや不満 1
たいへん不満 0
無回答 14

50
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　Q．６　回答者属性
　　　　①性別

女性 32
男性 11
無回答 7

50

　　　　②年齢
小学生 3
中学生 0
高校生 1
大学生 0
２０歳代 2
３０歳代 5
４０歳代 10
５０歳代 6
６０歳代 7
７０歳代 6
８０歳以上 3
無回答 7

50

　　　　③お住まいについて。
市内 37
市外 6
無回答 7

50

尼崎 6
川西 0
その他 0

6

　　　　➃利用頻度
月１回 10
月２回 11
月2～3回 2
月３回 4
月3～4回 1
月４回 3
月５回 3
月１０回 3
年4回 1
年4～５回 1
年5回 1
殆ど利用しない 1
無回答 9

50

　　　➄今日この施設へは、どのような交通手段
　　　　を利用されましたか？

徒歩 11
自転車 22
バイク 3
バス 1
自動車 11
無回答 7
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　　　　 ➅わくわくステーション神津について。
知っている 6
名前は知っている 9
知らない 27
無回答 8

50

　　　Q．７
　　　　①どんなジャンルの本を希望されますか？

手芸・レシピ 近代史
新刊の旅行本 辞書・図鑑類
サンキュ！などの生活雑誌 短歌に関する本
洋書 ミステリー
東洋文化思想 生活に役立つ本
時代小説 子育て関連本
日本文学 新作本
なんでも 幼児に読み聞かせしやすい絵本

　　　　②開催して欲しいイベントは？
ビグリオバトル
英会話教室
工作系のイベント
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